

Zittini Barbara Carmen Arch. Corso Orbassano 235 10137 Torino

Die Agentur für Energie Südtirol – KlimaHaus bestätigt hiermit, dass Zittini Barbara Carmen Arch. bei folgenden Projekten zur KlimaHaus Zertifizierung als **KlimaHaus Energieberater** tätig war.

Wir laden Sie ein die Internetseite der Agentur <u>www.klimahausagentur.it</u> mit ihren vielen nützlichen Informationen zu besuchen, sowie den Abschnitt des KlimaHaus Energieberaters <u>Zittini Barbara Carmen Arch.</u>.

KlimaHaus A, 25133 BRESCIA

Klasse KlimaHaus

Ortschaft 25133 BRESCIA
Provinz Brescia
Region Lombardia
Nummer Energieausweis IT-2013-00767
Datum Zertifizierung 30.04.2013
Planer Femia Alfonso



KlimaHaus A, 25133 BRESCIA

Klasse KlimaHaus A

Ortschaft 25133 BRESCIA
Provinz Brescia
Region Lombardia
Nummer Energieausweis IT-2013-00769
Datum Zertifizierung 30.04.2013
Planer Femia Alfonso



KlimaHaus A, 25133 BRESCIA

Klasse KlimaHaus

Ortschaft 25133 BRESCIA
Provinz Brescia
Region Lombardia
Nummer Energieausweis IT-2013-00770
Datum Zertifizierung 30.04.2013
Planer Femia Alfonso



KlimaHaus A, 25133 BRESCIA

Klasse KlimaHaus A

Ortschaft25133 BRESCIAProvinzBresciaRegionLombardiaNummer EnergieausweisTr-2013-00771Datum Zertifizierung30.04.2013PlanerFemia Alfonso



KlimaHaus A, 10043 Orbassano

Klasse KlimaHaus A

Ortschaft 10043 Orbassano

ProvinzTorinoRegionPiemonteNummer Energieausweis IT-2017-01253Datum Zertifizierung13.02.2017

Planer Bono Arch. Maria Grazia



Agentur für Energie Südtirol - KlimaHaus A-Volta-Str. 13A I-39100 Bozen Tel. +39 0471 062 140 Fax. +39 0471 062 141 info@klimahausagentur.it www.klimahausagentur.it MwSt. Nr. 02818150217



Agenzia per l'Energia Alto Adige - CasaClima Via A. Volta 13 a I-39100 Bolzano Tel. +39 0471 062 140 Fax. +39 0471 062 141 info@agenziacasaclima.it www.agenziacasaclima.it P.IVA. 02818150217